

# 大威首遭温网“一轮游”

## 中国金花彭帅郑洁双双晋级

昨日,2012年温布尔登网球锦标赛继续进行第一轮争夺。被怪病缠身的大威,爆冷不敌俄罗斯选手,首轮告负,创下个人15年征战温网大赛的最差战绩。继李娜首轮过关后,另两朵金花彭帅、郑洁,也战胜各自对手晋级第二轮。江锐 整理

### 大威爆冷惨败

最近一年来一直被怪病缠身的大威虽然竞争力大降,但为了顺利参加伦敦奥运会,她还是提前复出。在本届温网首轮她就遭遇俄罗

斯好手维斯尼娜的挑战。比赛开始后大威明显不在状态,以总比分1:6、3:6惨败,创下个人15年征战温网大赛的最差战绩。

### 彭帅带伤过关

受伤病困扰,彭帅在法网结束后就一直高挂免战牌,直到温网开始后才重返赛场。签运不俗的彭帅首轮对手是来自波兰的20岁小将扎纽斯卡,尽管对手世界

排名只有160位,但从资格赛连胜三场突围后,她展现出极佳的上升势头。结果带伤作战的彭帅经过三盘苦战,以6:2、6:7、6:3顺利过关,迎来今年草地首胜。

### 郑洁逆转取胜

郑洁的草地赛季征程可谓高开低走,在伯明翰连续拿下6场胜利,随后却在伊斯特本首轮出局,伤病再一次超越对手成为了她的最大敌人。首轮对手加拿大的杜波

伊斯名不见经传,这是两人的首次交锋。最终郑洁克服伤病等因素带来的影响,正常发挥自己水准,在先失一局的情况下,连扳两局逆转取胜,三局比分是4:6、6:4、6:3。



## 27位明星被骗5000多万

星报讯(许梅)两名女子虚构能买到低价商品房借此骗取体育界名人邹凯、杨威、杨云、罗雪娟和影视界名人王丽坤等27人购房款5500余万元、港币228万元,因无法交付房产,退还部分诈骗款5500余万元、港币228万元。

被告人王媿与朱双双讲述了事情的原委:2007年~2011年,两名被告人编造虚假身份,

骗取体育界名人邹凯、杨威、杨云、罗雪娟和影视界名人王丽坤等27人购房款5500余万元、港币228万元,因无法交付房产,退还部分诈骗款5500余万元、港币228万元。最终给购房人造成损失共计3400余万元、港币200余万元。

## 德罗巴来申花突生变故

星报讯(杨扬)据西班牙记者爆料,德罗巴与其经纪人梅内德斯在当地时间昨日飞抵巴塞罗那,而他此行的目的,竟是与巴萨讨论他的未来。

据悉,德罗巴和申花签约的合同中有一个特殊解约条款,如果巴萨有意引进德罗巴的话,申花就要无条件放人。据西班牙《马卡报》报道,德罗巴已经基本

确定将与巴萨签约了。

不过,加泰罗尼亚当地媒体却认为,巴萨根本不会与德罗巴进行任何接触。首先,高额的薪水就是一大障碍,而且,比拉诺瓦早就表示过今夏只需要收购左后卫和中后卫。

看来,德罗巴能否顺利加盟申花,现在还不能拍板定论。

## 安徽拳击小将凌志摘金

星报讯(记者 江锐)经过8天的激烈角逐,2012年全国青年男女拳击锦标赛日前在江苏南京落幕。安徽小将凌志表现出色,夺得女子75公斤级冠军。

这是中国拳击恢复26年来,首次男女青年锦标赛同时在一个地点举行,参赛的男、女拳手必须是在1994年1月1

日至1995年12月31日期间出生,人数超过了300名,规模很大。同时,此次锦标赛也是为组建中国男女青年集训队考察并筛选拳手做准备。据悉,中国青年男女集训队规模为男女各30名以内,除在本次比赛中取得好成绩的拳手外,还会根据情况选调一些拳手。

# 弘扬传统文化 助力端午龙舟赛

顶呱刮即开型彩票卖场在合肥天鹅湖畔举行



## 刮两张宝石之王,喜中三万

星报讯(赵盛)近日,滁州市21107号体彩网点喜中“宝石之王”3万元大奖。

据中奖彩民黄先生介绍,6月10日他来到21107号体彩网点购买超级大乐透,听到销售员正在介绍道:30元即开票“宝石之王”,中奖机会多,最高奖金可达150万元。于是,他就买了两张,

第一张就刮中了30元,他挺高兴。再刮第二张的时候惊喜地发现,竟然中了3万元!

黄先生彩龄不长,但购买体育彩票已成为他平日生活的乐趣之一。自从“顶呱刮”上市以来,他就情有独钟,只要有新票上市,就买上几张碰碰运气。没想到,“大惊喜”终于降临到他的身上。

## 三个号码位互换,换得五千

星报讯(魏伟)6月19日晚,胡先生依旧来到18012网点购买彩票,看了半个多小时选定了718三个号码,于是用这3个号码来回倒换位置的方法,将5注号码分别都打了5倍直选,最终一举收获5000元。

胡先生开个批发门市部,生意不错,每天晚上关门歇业后,他就喜欢到附近的18012体彩投注站里跟其他彩友聊聊天,买上几

注彩票。胡先生说,自己没有其他的业余爱好,买彩票是他多年来一直坚持下来的习惯。胡先生购彩随意性很大,顶呱刮、11选5、大乐透、排列三、排列五都有所涉及,玩法选择和投注金额、投注方式主要看买彩时的感觉和心情。购彩多年,用胡先生的话说,奖金是次要的,主要是通过体彩结识了一些好友,业余生活丰富充实了许多。

星报综合消息 6月23日,中国迎来一年一度的端午佳节。当日上午9点,合肥市第十一届运动会首个竞赛项目龙舟比赛在天鹅湖赛场举行。在开幕式举行、运动员宣誓、画龙点睛等仪式中,现场氛围渐入高潮。掌声、欢呼声、呐喊声交织在一起,由合肥市体彩中心精心组织的顶呱刮即开卖场也融入这片欢乐的海洋。

参加顶呱刮卖场的业主告诉记者,今年端午节龙舟赛是合肥市十运会的首个竞赛项目,百姓们都将在这一天齐聚天鹅湖畔观看比赛,他从中发现顶呱刮销售契机,早就将卖场布置好等待着大家的到来。当龙舟赛开始时,卖场已被人群围得水泄不通,好似这里也在进行着顶呱刮“刮彩”大赛。

每年五月初五的端午佳节是

中华民族古老的传统节日之一,顶呱刮即开卖场在支持和弘扬中国传统文化的同时,更向群众展示了体彩顶呱刮的魅力。顶呱刮上市四周年已筹集公益金130亿,体育彩票公益金除了用于体育事业外,更大部分的公益金已经广泛用于补充社会保障基金、城市和农村医疗救助基金、抗震救灾、教育助学、群众文化、法律援助等各项社会公益事业。